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Fűtés 11.23

Talajba irányuló energia áram:

A talajjal érintkező padlószerkezeten áthaladó transzmissziós energia áram
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l = a padló kerületének a külső térelhatárolással rendelkező része.

k = a padló kerületére vonatkozó vonalmenti hőátbocsátási tényező, a föld felszínéhez képest való elhelyezkedéséhez viszonyítva. (pl. szuterén a föld felszínével egy szinttel, pince stb.)

Fűtetlen terek hőszükséglete:

	- külső nyílászáró nélküli helyiség 
	+5 cº

	- külső nyílászáróval rendelkező helyiség
	+2 cº

	- összefüggő szerelőszint
	-3 cº

	- padlástér (hagyományos)
	-6 cº

	- különálló lépcsőház 3 külön fallal
	-9 cº

	- különálló lépcsőház 1 külön fallal
	+4 cº

	- zárt pince
	+4 cº


Filtrációs hőigény (szellőztetési hőszükséglet):

A helyiségbe jutó légáram felmelegítéséhez szükséges hőmennyiség.

Fajtái, a légáramot létrehozó hatások szerint:

· kiegészítő szellőzés (ha a helyiségben szellőztető rendszer van)

· szél okozta nyomás különbség (légrés filtráció)

· légcsere számból adódó (szellőztetés)

Filtrációs hőszükséglet:    
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n = a légcsere szám értéke óránként

v = a helyiség légtérfogata

ró = a levegő sűrűsége

c = fajhő (táblázatos érték, általában megadják)

	szoba
	n = 0,5-1

	fürdőszoba
	n = 2-3

	konyha
	n = 2-3

	WC
	n = 


Szabványos légcsere értékek:
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Szél és felhajtó erő által okozott filtrációs hőszükséglet:

Szabványos érték. Nagysága függ az alaprajzi jellemzőktől, az épület elhelyezkedésétől (szélfújta vagy szélárnyékos) és a határoló szerkezet légáteresztési tényezőjétől.

Szellőztető vagy klíma berendezés működéséhez szükséges hőigény.

A szellőzési hőigény számításánál csak a legnagyobb tényezőt kell figyelembe venni.

Napsugárzásból származó energia áram: 
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Qs = sugárzási hőnyereség              Aü = üvegfelület        qs = fajlagos sugárzási hőnyereség
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